



В Московской области перед судом предстанут сотрудники предприятия, обвиняемые в уклонении от уплаты таможенных платежей в особо крупном размере

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте завершено расследование по уголовному делу в отношении заместителя генерального директора ООО "Восток-Запад" и четырех его подчиненных. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 194 УК РФ (уклонение от уплаты таможенных платежей, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемые, в 2012 году занимая различные должности в аффилированных коммерческих организациях, вступили в преступный сговор, направленный на уклонение от уплаты таможенных платежей при таможенном оформлении продуктов питания иностранного производства. В 2012-2013 годах с использованием фиктивных товаросопроводительных документов они представили в таможенный орган недостоверные сведения о фактической стоимости 20 товарных партий мясной и рыбной продукции. В результате этого в бюджет Российской Федерации не поступили таможенные платежи и налоги на сумму свыше 46 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/905847>